ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
 
	 1. Желая добиться успеха на охоте, древнейший человек изображал:
A) Группу охотников.
B) Животное в уменьшенном виде.
C) Раненое животное.
D) Бегущее животное.
E) Стада животных. 

	 2. Город в Греции, где впервые были проведены Олимпийские игры:
A) Пиреи.
B) Афины.
C) Марафон.
D) Олимпия.
E) Спарта. 

	 3. Общее название важнейших открытий европейских путешественников в середине 15 – середине 17 веков:
A) Открытия Старого Света.
B) Средневековые географические открытия.
C) Европейские географические открытия.
D) Великие географические открытия.
E) Важные географические открытия. 

	 4. Приказ Главнокомандующего № 227 от 1942 года в СССР получил в войсках название:
A) « За Волгой для нас земли нет».
B) « Все для фронта, все для победы».
C) « За Родину, за Сталина».
D) « За нами победа».
E) « Ни шагу назад». 

	 5. Институт президентства был введен III съездом народных депутатов СССР в:
A) Марте 1990 г.
B) Мае 1989 г.
C) Январе 1987 г.
D) Июне 1988 г.
E) Апреле 1985 г. 

	 6. Высота пирамиды Хеопса ... метров
A) 150
B) 170
C) 120
D) 160
E) 100

	 7. Первый паровоз создал в 1814 году англичанин:
A) Картрайт.
B) Уатт.
C) Кей.
D) Харгривс.
E) Стефенсон. 

	 8. К отрицательным последствиям переселенческой политики в рамках реформы Столыпина относится:
A) Переселение из центральных районов на окраины, в Сибирь, на Дальний Восток.
B) Ослабление нужды крестьян в земле.
C) Усиление колонизаторской политики.
D) Освоение более 30 млн. десятин земли.
E) Увеличение населения за Уралом на 3-3,5 млн. человек. 

	 9. Годы революции в Иране:
A) 1901-1905 гг.
B) 1908-1909 гг.
C) 1905-1911 гг.
D) 1905-1907 гг.
E) 1904-1906 гг. 

	10. Открытие радиоактивности принадлежит:
A) Э. Резерфорду.
B) Н. Бору.
C) М. Планку.
D) В. Рентгену.
E) М. и Ж. Кюри. 

	11. Разожгли огонь первой мировой войны 1914 – 1918 гг. 
A) Франция, Испания.
B) Россия, Англия.
C) США, Япония.
D) Италия, Германия.
E) Германия, Австро-Венгрия. 

	12. Страна понесшая наибольшие потери и жертвы во второй мировой войне:
A) Япония.
B) США.
C) Италия.
D) СССР.
E) Англия.

	13. После распада СССР субъектами международного права стали независимые:
A) 10 государств.
B) 15 государств.
C) 13 государств.
D) 17 государств.
E) 11 государств. 

	14. В 1905 году был проложен Симплонский тоннель протяженностью 20 км под:
A) Кордильерами.
B) Альпами.
C) Балканами.
D) Андами.
E) Гималаями. 

	15. Ассирия была расположена:
A) В Вавилонии.
B) В верхнем течении рек Евфрат, Тигр.
C) В верхнем течении реки Нил. 
D) В северо-восточной Африке.
E) При впадении Евфрата и Тигра в Персидский залив. 

	16. Слово «инквизиция» в переводе с латинского означает:
A) воспитывать.
B) выращивать.
C) убеждать.
D) проповедовать.
E) расследование. 

	17. Великий художник, умерший в нищете и похороненный на кладбище бедняков на деньги общинников.
A) Леонардо.
B) Микеланджело.
C) Рембрандт.
D) Веласкес.
E) Рафаэль. 

	18. Вес знаменитой Царь-пушки, которую сковал в 1586 году Андрей Чохов.  
A) 44 тонны.
B) 40 тонн.
C) 40 килограмм.
D) 4 тонны.
E) 14 тонн. 

	19. В борьбе с Польшей в XVII участвовали белорусские отряды во главе с:
A) Гаркушей, Нечаем
B) Небабой, Богуном
C) Разиным, Остряниным
D) Небабой, Кривошапкой
E) Павлюком, Федоровичем

	20. Первая европейская держава, создавшая колониальную империю:
A) Португалия.
B) Франция.
C) Германия.
D) Швеция.
E) Италия. 
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